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3. osztély
1. Tegyél mfiveleti jeleket — & dés, kivonds vagy szorzis - a szémok kozé tigy, hogy igaz
legyen! Ha kell haszndlhatsz z4r6jelet is.
32 1=1 32 1=2 3 2 (=3 32 1=4
32 1=5 3 2 1=6 illetve 3 2 1=7
2. Biivos négyzetet készitiink gy, hogy a négyzetekbe szdmokat frunk. Akkor lesz bivés négyzet,
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ha minden sorban, minden oszlopban és mindkét 4tiéban 65 lesz a szdmok Osszege. Ugye ligyes
vagy €s kész lesz a blivis négyzet!
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Hérom szabéilyos dobokockéval egyszerre dobunk és feliil dsszesen 12 pttyot latunk. Mennyi
potty lehet az egyes kockakon felitl? Szdmitsd ki az egyes kockdkon felii) 16vé pottyok szdmd-
nak szorzatdt is!

. A Szép b indkét oldalon sorhdzak épiilnek. A lakdsokat 1-t5] 77-ig szdmozzdk. A pé-

ratlan oldalon kék, a péros oldalon pedig piros szinG kerdmia szdmjegyekbs} 4linak majd a
lakdsok szdmai. Hany darab piros és hdny darab kék 3-as szémjegyet kell chhez vés4rolni?

. Bence 10. sziiletésnapjdra meghfvia a bardtait: Gergdt, Addmot, Danit és Tamést. Néhdny perc

1 egymds utdn érh Bence koszt a fiuk. Ter kézfog: idvozbl

ki mindenkit. Hény kézfogds volt a bardtok k kor?
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. A kovetkez5 hdromszogbdl hdrom darab 411 rendelkezésiinkre:
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Ezeket egymds mellé tessziik igy, hogy mindegyik teljes oldallal p illeszkedjen I
egy mésikhoz. Rajzold le az igy kaphat6 sikidomokat.

Két sikidom kiilonbiizd, ha elforgatva nem hozhatok egymdssal fedésbe.
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J6 munkit kivén a versenybizottsdg!




